



Эл Джэрро приехал

покорять Москву

Матвей Масальцев

Великий джазовый вокалист собирался посетить нашу столицу еще прошлой осенью. Но трагические события в Америке спутали все карты. Джэрро просто не мог тогда оставить свою страну.

И все-таки он в России. 2 июля состоится концерт Эла Джэрро в Государственном Кремлевском дворце. Место пафосное, зато вполне отражающее заслуги певца перед музыкой.

Джэрро сегодня – сама престижность. Он – обладатель множества международных музыкальных наград. Он – единственный певец, которому удалось получить в общей сложности 5 «Грэмми» за лучшее вокальное исполнение в трех категориях: джаз, поп и ритм-энд-блюз. Его вкрадчивый глубокий негритянский голос, его неповторимая вокальная техника, его, наконец, настоящее джазовое новаторство – вот, пожалуй, главные составляющие успеха.

Еще Эл Джэрро как никто другой соответствует тезису, что вокал – особый музыкальный инструмент.

Первое выступление певца состоялось в его родном городе Милуоки (штат Висконсин). Эл Джэрро поет с четырех лет. То есть всю свою жизнь. В 1975 году к Джэрро пришел первый серьезный успех: он подписал контракт с ведущей звукозаписывающей компанией «Уорнер Бразерс Рекордз». Дебютный альбом Эла Джэрро на этом лейбле We Got By сразу попал в первые строчки так любимых американцами музыкальных рейтингов.

Итогом многолетней карьеры (25 великолепных альбомов) стал сборник Best of Al Jareau, в который вошли его самые известные песни. Собственно, то, что услышат пришедшие в Кремлевский дворец, – будет именно «лучшее из Джэрро».

В Москву Эла Джэрро привозит торговая марка Parliament – организатор гастролей многих других великих джазменов. Билеты в продаже с 4 июня сего года. Стоимость билетов от 350 до 7000 рублей.

Васильев - 2002 - 28 июня - с. 13